

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

0992826185001

EURO COMMERCE INTERNATIONAL S.A.EUROCOINSA

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

ROJAS CABEZAS MARIA ELIFEMIA

CONTADOR:

CORDOVA LINDAO LUZ MARGARITA OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

17/07/2013

FEC. INSCRIPCIÓN:

28/08/2013

FEC. ACTUALIZACIÓN:

30/04/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN GENERAL

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton. GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadeta: KENNEDY NORTE Calle. VICTOR HUGO SICOURET Numero: SOLAR 5 Manzana: 901 Referencia ubicacion: ATRAS DE MI JUGUETERIA Celular: 0998261741 Email: maria. euro20@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI

* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

* DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA SOCIEDADES

* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISTICCIÓN

1 ZONA 8\ GUAYAS

ABIERTOS CERRADOS

0

Código: RIMRUC2016000445063 Fecha: 30/04/2016 15:38:21 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992826185001

EURO COMMERCE INTERNATIONAL S.A.EUROCOINSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

17/07/2013

NOMBRE COMERCIAL:

FEC, CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE PLANIFICACION ADMINISTRATIVA ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN GENERAL VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA INDUSTRIAL ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES (VIVIENDA)

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: VICTOR HUGO SICOURET Numero: SOLAR 5 Referencia: ATRAS DE MI JUGUETERIA Manzana: 901 Celular: 0998261741 Email: maria: euro20@hotmail.com



Código: RIMRUC2016000445063 Fecha: 30/04/2016 15:38:21 PM